



## Δημοψήφισμα για το Ασφαλιστικό

### Κύριε Πρωθυπουργέ: "Ίδου η Ρόδος, ιδού και το πήδημα"

Συνάδελφοι

Ψηφίζεται αυτές τις μέρες ο **νόμος - τερατούργημα** με τον ψευδεπίγραφο τίτλο "μεταρρύθμιση του ασφαλιστικού συστήματος". Παρά τη **λαϊκή κατακραυγή** που εκδηλώθηκε με τα εκατομμύρια των απεργών, τα τεράστια συλλαλητήρια και με ολόκληρη την κοινωνία "απέναντι", η κυβέρνηση της **Ν(έας) Δ(ιαφθοράς)** προχωρεί με τις 151 κοινοβουλευτικές ψήφους που διαθέτει στη μεγαλύτερη επίθεση εναντίον των εργαζομένων, στο ξήλωμα του κοινωνικού κράτους.

Το συνδικαλιστικό κίνημα με **υπευθυνότητα, ωριμότητα και αποφασιστικότητα** έδωσε και δίνει ένα μεγάλο αγώνα ενάντια στις κυβερνητικές μεθοδεύσεις, στις προτροπές δικαστικών λειτουργιών για κατάθεση αγωγών εναντίον απεργών και στις διώξεις συνδικαλιστικών στελεχών που στόχο έχουν την ποινικοποίηση του αγώνα των εργαζομένων και την κάμψη του φρονήματός τους. Όμως, **η έμπρακτη αλληλεγγύη** που εκδηλώθηκε από όλους τους κλάδους των εργαζομένων και όλα τα κοινωνικά στρώματα άφησαν την κυβέρνηση εκτεθειμένη στο μοναχικό δρόμο που έχει χαράξει και τώρα θα εισπράξει τα επίχειρα της πολιτικής της. **Το σκηνικό ρήξης έχει στηθεί!**

Στην ίδια και χειρότερη θέση βρίσκεται και ο - καταλληλότερος - Πρωθυπουργός, αφού πέραν των όσων προαναφέραμε έχει να αντιμετωπίσει και την "εκδίκηση" της ιστορίας. Αυτές τις ημέρες θα βρεθεί αντιμέτωπος με το αίτημα των πολιτών για διενέργεια δημοψηφίσματος επί του ψηφισμένου νόμου και τότε θα θυμηθεί το παρελθόν του. Τότε που - ελάχιστα χρόνια πριν - ως επίδοξος Πρωθυπουργός, ζητούσε με την υπογραφή του τη διενέργεια δημοψηφίσματος για την αναγραφή ή όχι του θρησκευματος στις ταυτότητες, αμφισβητώντας και αυτόν ακόμη τον κοσμικό χαρακτήρα του κράτους. Το πόσο βέβαια **τίμησε και αυτή την υπογραφή του** φάνηκε τα τέσσερα χρόνια που βρίσκεται στην εξουσία, όταν σε αгаσθή συνεργασία με το μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο έβαλαν ταφόπλακα στις προσδοκίες των εξαπατημένων ψηφοφόρων.

Τι θα κάνει, τώρα, ο Πρωθυπουργός; Δύο δρόμους έχει να επιλέξει:

- Ο ένας δρόμος οδηγεί στην **αποδοχή του αιτήματος** για διενέργεια δημοψηφίσματος, αλλά αυτό απαιτεί πολιτική γενναιότητα, την οποία δεν διαθέτει ο σημερινός Πρωθυπουργός. (σ.σ. Στην περίπτωση αυτή θα καταφανεί η αναντιστοιχία της θέλησης του λαού και του έργου της κυβέρνησης, πράγμα που θα σημάνει και το τέλος της...)
- Ο δεύτερος δρόμος είναι **η απόρριψη του αιτήματος**, γεγονός που θα σημάνει την οριστική αποξένωση της κυβέρνησης από τη συντριπτική πλειοψηφία του ελληνικού λαού. (σ.σ. Στην περίπτωση αυτή η κυβέρνηση διασώζεται πρόσκαιρα, αλλά ο Πρωθυπουργός θα εισπράξει τη χλεύη όλων μας...).

**Κύριε, Πρωθυπουργέ,** αν πιστεύετε όσα κατά καιρούς λέτε περί συντεχνιών, οργανωμένων μειοψηφιών που αντιδρούν στις ...μεταρρυθμίσεις σας δεν έχετε παρά να δοκιμάσετε. Και επειδή εσείς ζείτε το δικό σας μύθο, εμείς σας παραπέμπουμε σε μια φράση από τους "Μύθους" του Αισώπου : **"Ίδου η Ρόδος, ιδού και το πήδημα"**!

25 Μαρτίου 2008